



Αθήνα, 24 Νοεμβρίου 2008

Αρ. Πρωτ.: 1210

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.) ανακοινώνει την πραγματοποίηση ημερίδας, την ΤΡΙΤΗ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2008 με θέμα, «*Διοικητική Μεταρρύθμιση: Τοπική Αυτοδιοίκηση με Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα στην υπηρεσία του πολίτη*».

Η ημερίδα θα γίνει στη Θεσσαλονίκη (Ξενοδοχείο "PORTO PALACE"-26ης Οκτωβρίου 65-περιοχή FIX) στις 9:30 το πρωί με σκοπό τη δημιουργία προϋποθέσεων συντονισμένης παρέμβασης του συνδικαλιστικού κινήματος στη «Διοικητική Μεταρρύθμιση» (Καποδίστριας II) που προωθείται, αλλά και την καταγραφή θέσεων και προτάσεων για το μέλλον και τις αρμοδιότητες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, το ρόλο των εργαζομένων και τις εργασιακές σχέσεις.

Μπορεί η κυβέρνηση να απέσυρε το σχέδιο της Διοικητικής Μεταρρύθμισης, η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. θεωρεί ωστόσο πώς πρόκειται για προσωρινή απόφαση και το συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει να είναι έτοιμο όταν και όποτε επανέλθει.

Άλλωστε τα ζητήματα που αφορούν για το τι Αυτοδιοίκηση θέλουμε, για τις αρμοδιότητες, για την οικονομική αυτοδυναμία των Ο.Τ.Α. αλλά και για την προάσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. είναι επίκαιρα όσο ποτέ άλλοτε.

Στην ημερίδα έχουν προσκληθεί να καταθέσουν τις απόψεις τους εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, των πολιτικών κομμάτων, της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. και των συνδικαλιστικών παρατάξεων.

Υπενθυμίζεται πώς για το τριήμερο 26, 27 και 28 Νοεμβρίου 2008 έχει προγραμματισθεί το Ετήσιο Τακτικό Συνέδριο της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. στο Συνεδριακό Κέντρο «Ι. Βελλίδης» της Θεσσαλονίκης και την πρώτη ημέρα (ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2008) στις 4.00 το απόγευμα η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχει προγραμματίσει Συλλαλητήριο των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση για να προβληθούν τα αιτήματα του κλάδου αλλά και για να υπερασπιστούν το Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. από τις προσπάθειες ιδιωτικοποίησης αιρετών και κυβέρνησης.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

